
	:يلی امم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا /١س

 ىرغص ةمیق مأ ىمظع ةمیق ةلادلل ناك اذإ امیف ددح١- س ٤- ٢س ٢ = )س(د)١
 ةمیق ھلو ىلعلأ حوتفم)أ

 ىرغص
 ةمیق ھلو لفسلأ حوتفم)ب
 ىمظع

 ىرغص ةمیق دجوی لا )د ىمظع ةمیق دجوی لا)ج

 ٣ - س ٤ + ٢س ٢ = ص ةلادلل   لثامتلا روحم )٢
 ٥- )د ٤ )ج ١- )ب ٣ )أ

 ٠ = ٢٥ + س ١٠- ٢س ةلداعملا لح )٣

 ٤ )د ٥ )ج ٧ )ب ٨)أ
 لاماك اعبرم    ج + ر ٨ – ٢ر    دودحلا ةیثلاث لعجت يتلا ج ةمیق )٤
 ١٦ )د ٩ )ج ١٥ )ب ١٢)أ

 ٣- = س ٤ – ٢س ٢ ةلداعملل ةیقیقحلا لولحلا ددعو زیمملا ةمیق )٥
 نایقیقح نلاح , ٥ )د ةیقیقح لولح اھل سیل , ٣- )ج دحاو لح , ٠ )ب ةیقیقح لولح اھل سیل ,٨-)أ

  ينیس عطقم ىلع يوتحت لا ةیعیبرت ةلادل ينایبلا لیثمتلا يف لولحلا ددع )٦
 كلذ ریغ )د طقف دحاو لح )ج لح دجوی لا )ب نایقیقح نلاح )أ

 ٥ - س ٦ + ٢س ٣- = ص ةلادلل   يداصلا عطقملا )٧
 ٤ )د ٥- )ج ٢ )ب ٧- )أ

 ......................=٣ص ٤س ١٢ دحلا ةدیحو لیلحت)٨

 ×س×س×س×س×٢×٢×٣)أ
 ص×ص×ص

 ×س×س×٣×٣×٢)ب
 ص× س×س×س

 س×٥×٢)د ص×س×٤×٢)ج

 .............=ف ٣ – و ١٥ )٩

 ) ف + و ( ٤ )د ) ف – و ٧ ( ٨ )ج ) ف – و ٥ ( ٣)ب ) ف – و ( ٥ )أ

 .................=٢ج – ٨١ دودحلا ةریثك لیلحت )١٠

 ) ج+٩ () ج-٩( )د ) ج + ٥ ( ) ج – ٥ ( )ج )ج + ٤ ( ) ج – ٤ ( )ب )ج +٦ ( ) ج-٦ ()أ

	 يتابلاط قیفوتلاب نكل يتاینمت

 يناثلا يساردلا لصفلا طسوتم ثلاث فصلل ةیناثلا ةرتفلا تایضایر رابتخا
 
 .................................../ةبلاطلا مسا

 يداصلا عطقملاو ,لثامتلا روحم ةلداعمو ,سأرلا دجوأ /٢س
 يتلآا ينایبلا لیثمتلل
                          ١-= لثامتلا روحم /٣= يداصلا عطقملا/ )٣،١- (:سأرلا

                                    

 ةقیرطلا ركذأو ٠ = ٥ + س ١١+ ٢س ٢  ةلداعملا لح /٣س
  اھتلمعتسا يتلا
 ٠=)٥+س()١+س٢(
 ٠=٥+س                     ٠=١+س٢

 ٥-=س                         ١/٢-=س
  لیلحتلا ةقیرط 
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